

## План роботи студентського наукового гуртка «Факел» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» на 2024-2025 н.р.

База засідань: Палац студентського спорту СумДУ, 3 поверх, Кафедра фізичного виховання і спорту, каб. 302

У зв'язку із впровадженням воєнного стану і необхідністю дотримання заходів безпеки, засідання будуть проводитись у форматі онлайн, через платформу Meet за вказаним посиланням (<https://meet.google.com/iuy-rtfj-amg>). Кожного останнього понеділка місяця, час засідань: **15.00**

№ п/п	Тема, відповідальний викладач	Дата проведення	Місце проведення / посилання
1	Засідання членів гуртка та професорсько-викладацького складу кафедри. Ознайомлення з науковими заходами для студентів. Розгляд наукових інтересів та спрямувань учасників гуртка.	Вересень 2024	Палац студентського спорту СумДУ, каб. 302
2	Заняття на тему: «Тези доповіді на конференцію: алгоритм підготовки тез на всеукраїнські та міжнародні конференції, правила написання і оформлення» / доцент Ворона В.В.	Жовтень 2024	Палац студентського спорту СумДУ, каб. 302
3	Проведення X Міжнародної науково-методичної конференції. Подання тез на конференцію учасниками наукового гуртка / професор Сергієнко В.М., доцент Король С.А., доцент Ворона В.В.	Листопад 2024	Палац студентського спорту СумДУ, каб. 302
4	Тренінг для учасників наукового гуртка: «Формування soft skills у фахівця фізичної культури і спорту» / доцент Король С.А.	Грудень 2024	Палац студентського спорту СумДУ, каб. 302
5	Круглий стіл на тему: «Особливості підготовки наукових проєктів в області фізичного виховання і спорту» / професор Сергієнко В.М.	Січень 2025	Палац студентського спорту СумДУ, каб. 302
6	Заняття на тему: «Підготовка наукової статті. Знайомство з основними вимогами до публікацій у фахових виданнях та виданнях наукометричних баз Web of Science, Scopus» / доцент Ворона В.В.	Лютий 2025	Палац студентського спорту СумДУ, каб. 302

7	Круглий стіл на тему: «Сьогодення та перспективи спортивної науки» до Дня науки в Україні / професор Сергієнко В.М., доцент Петренко Н.В.	Березень 2025	Палац студентського спорту СумДУ, каб. 302
8	Круглий стіл на тему: «Здоров'язберігаючі технології у системі сучасної освіти» / доцент Король С.А.	Квітень 2025	Палац студентського спорту СумДУ, каб. 302
9	Заняття на тему: «Основні методи розробки та аналізу емпіричної частини наукових досліджень» / доцент Ворона В.В., доцент Король С.А.	Травень 2025	Палац студентського спорту СумДУ, каб. 302
10	Звітне засідання членів гуртка та професорсько-викладацького складу кафедри. Обговорення підсумків роботи студентського наукового гуртка.	Червень 2025	Палац студентського спорту СумДУ, каб. 302

В.о. завідувачки КФВС

Наталія ПЕТРЕНКО